
 pacjent.gov.pl

Четверта доза вакцини

Особам 60-79 років
З 22 липня ви можете вакцинуватися другою бустерною дозою, якщо вам 60-79 років, ви прийняли дві основних дози та першу бустерну дозу. Ви можете
призначити щеплення другою бустерною дозою, якщо від першої бустерної дози минуло не менше 120 днів. До зміни правил ви могли прийняти другу бустерну
дозу лише якщо вам виповнилося 80 років.

Для другої бустерної дози використовуються mRNA-вакцини: Comirnaty (Pfizer) або Spikevax (Moderna). Міністерство здоров’я рекомендує щеплення цією ж
вакциною, яким вас вакцинували при першій бустерній дозі.

Направлення на щеплення другою бустерною дозою знайдете в своєму Обліковому записі пацієнта і в застосунку mojeIKP.

Дізнатися більше про застосунок mojeIKP

На щеплення можете домовитися:

Бустерна доза покращить ваш імунітет проти коронавірусної хвороби.

Для осіб 12+ з пониженим імунітетом
Якщо ви старше 18 років і маєте понижений імунітет, отримали першу бустерну дозу, вас автоматично направлять на другу бустерну дозу. Проте якщо ви не
отримали електронного направлення (через ускладнені та специфічні курси лікування), зверніться до лікуючого лікаря або сімейного лікаря (наприклад,
телефонна консультація, електронний візит або візит до поліклініки) з проханням оформити його.

Що стосується дітей та підлітків віком 12-17 років, за електронним направленням на щеплення слід звернутися до лікаря.

Ви є людиною з ослабленим імунітетом, коли:
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Вам виповнилося 60 років? Починаючи з 22 липня 2022 р. можете прийняти другу бустерну дозу вакцини проти COVID-19. Другу бустерну дозу можуть
прийняти також особи, яким за 12, в яких знижений імунітет

через електронну реєстрацію на домашній сторінці pacjent.gov.pl

через мобільний застосунок mojeIKP

через безкоштовну гарячу лінію Національної програми вакцинації: 989 з 7:00 до 20:00

в вибраному пункті вакцинації .Знайти пункт вакцинації

ви отримуєте активне лікування раку
ви приймаєте імунодепресанти або біологічні препарати після трансплантації органів
вам робили трансплантацію стовбурових клітин протягом останніх 2 років
у вас помірний або важкий синдром первинного імунодефіциту
ви ВІЛ-інфіковані
ви зараз отримуєте лікування високими дозами кортикостероїдів або інших ліків, які можуть зменшувати вашу імунну відповідь
ви перебуваєте на хронічному діалізі через ниркову недостатність.
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